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PERSPECTIVES 1POINT DE

LT

FUITE

i
1
1

LT } ;

BS

1/150 EME

LA LIGNE DE TERRE COUPE LE PLAN

JE COMMENCE PAR PLACER MA FORME GEOMETRIQUE ABCD ( OU LE PLAN DE MASSE EN
PRATIQUE)

PUIS JE DEFINIS ET TRACE L’AXE DE VUE, PLACE LT (LIGNE DE TERRE) ET LH (LIGNE
D’HORIZON) DONT LA DISTANCE ENTRE LES DEUX EST DE 2 METRES( SOIT 2 CM AU
1/1 00EME). ON TROUVERA PAR LA SUITE PFC(POINT DE FUITE CENTRAL) A
L’INTERSECTION DE L’AXE DE VUE ET DE LH.

JE PLACE OBS SUR L’AXE DE VUE AVEC UN ANGLE DE VUE DE 45°DE FAGONS A CE QUE LA
FIGURE ABCD( OU LE PLAN SOIT COMPLETEMENT ENGLOBE .

JE ME POSE UNE PREMIERE RUESTION: « EST-CE QUE LA LIGNE DE TERRE COUPLE LE
PLAN 7 », DANS CE CAS 0OUI.
JE ME POSE UNE SECONDE RQUESTION ! « EST-CE QUE J’Al DES POINTS CONNUS EN

PERSPECTIVE ? »

JE TRACE DEUX FUYANTES FICTIVE DEFUIS PFC EN DIRECTION DES POINTS FICTIFS(QUI SE
TROUVE ETRE LE POINT D’INTERSECTION DE LT ET DU SEGMENT [AD] ETIBC] ). AINSI JE
FOURRAIS TROUVER LES POINTS A’ , D’ ET B’, C’ SUR CETTE FUYANTE.

POUR TROUVER LE POINT D’ , JE TRACE UNE DROITE DEPUIS OBS EN DIRECTION DE LA
FUYANTE ET EN PASSANT PAR LE POINT D ET A L’INTERSECTION DE LA DROITE ET DE LA
FUYANTE, J’OBTIENS LE POINT D’. JE FAIS DE MEME POUR LE POINT A, B ET C.
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LT
OEBS %EE

1/150 EME

1/1 50 EME

LA LIGNE DE TERRE NE COUPE PAS LE PLAN

JE COMMENCE PAR PLACER MA FORME GEOMETRIGQUE ABCD (OU LE PLAN DE MASSE EN
PRATIQUE)

PuUIS JE DEFINIS ET TRACE L’AXE DE VUE, PLACE LT (LIGNE DE TERRE) ET LH (LIGNE
D’HORIZON) DONT LA DISTANCE ENTRE LES DEUX EST DE 2 METRES ( sOIT 2 ©M AU
1/100EME). ON TROUVERA PAR LA SUITE PFC(POINT DE FUITE CENTRAL) A
L’INTERSECTION DE L’AXE DE VUE ET DE LH.

JE PLACE OBS SUR L’AXE DE VUE AVEC UN ANGLE DE VUE DE 45°DE FAGONS A CE QUE LA
FIGURE ABCD( OU LE PLAN SOIT COMPLETEMENT ENGLOBE .

JE ME POSE UNE PREMIERE RQUESTION: « EST-CE QUE LA LIGNE DE TERRE COUPLE LE
PLAN ? », DANS CE CAS NON.
JE ME POSE UNE SECONDE RUESTION ! « EST-CE QUE J’Al DES POINTS CONNUS EN

PERSPECGTIVE 7 »

DANS LE CAS PRéSENT, N’AYANT AUCUN POINT CONNU SUR LA LIGNE DE TERRE,, IL FAUT
SOIT ABAISSER SOIT ELEVER

UNE PERPENDICULAIRE DEPUIS UN POINT CHOISI( EN L’OCCURRENCE LE POINT D)A LT ET
OU L’ON TROUVE UN POINT FICTIF, CAR SEULS LES POINTS TOUCHANT LT saNT A
L’ECHELLE. ENSUITE JE TRACE UNE FUYANTE FICTIVE DEPUIS PFC EN DIRECTION DU POINT
FICTIF (ON POURRA TROUVER LES POINTS A’ ET D’ SUR CELLE-CI).

POUR TROUVER LE POINT D’, JE TRACE UNE DROITE DEPUIS OBS EN DIRECTION DE LA
FUYANTE ET EN PASSANT PAR LE POINT D ET A L’INTERSECTION DE LA DROITE ET DE LA
FUYANTE, J’OBTIENS LE POINT D’. JE FAIS DE MEME POUR LE POINT A, B ET C.




PERSPECTIVES 2 POINTS DE FUITE/ ELEVATION

ELEVATION :

POUR L’ELEVATION DE LA FIGURE A’B’C’D’, JE TRACE UNE
DROITE DE 3 CM DANS LE CAS PRESENT( NOUS VOULONS UNE
ELEVATION DE 3 METRES, SACHANT RUE LA FIGURE EST AU

-~ e 1/150 EME, L’ELEVATION SERA DONC DE 2 CM) PARTANT DU
- - T — POINT D’INTERSECTION DE LA LIGNE DE TERRE ET DE LA
-~ . DROITE OBsS-PF2. JE FAIS DE MEME AVEGC PF1
-_____.d- . —_— —_ — -\"'\-\.\_\_H
.___.-" - — T —_ T
PF1L. — — — PF2 PUIS JE TRACE UNE DROITE PARTANT DE PF2, PASSANT PAR
— — LH LE POINT HAUT DE LA DROITE DE 3 CM EN DIRECTION DE L’AXE
T L DE VUE. A L’INTERSECTION ON TROUVE LE POINT A’”. JE FAIS
_ 1 ~
- — — DE MEME AVEC PF1. SUR CES DROITES ON TROUVERA LES
— o
L I POINTS D’ ET B’
T —~
e -

POUR TROUVER D’’, JE MONTE UNE DROITE PARALLELE A
f L’AXE DE VUE PARTANT DU POINT D’ JUSRU’A L’INTERSECTION
\\ DE LA DROITE (PF1 A).IDEM POUR LE POINT B”’.

ENFIN POUR TROUVER C’’, JE SAIS QUE LE SEGMENT [BC] SE
DIRIGE VERS PF1. DONC JE TRACE UNE DROITE DEPUIS PF1

EN DIRECTION DU POINT B’”’. A L’INTERSECTION DE L’AXE DE
VUE ET DE LA DROITE ON TROUVE G,

1/150 EME

OBS

MISE EN PERSPECTIVE :
JE COMMENCE PAR PLACER MA FORME GEOMETRIQGUE ABCD ( OU LE PLAN DE MASSE EN PRATIQUE)

PUIS JE DEFINIS ET TRACE L’AXE DE VUE, PLACE LT (LIGNE DE TERRE) ET LH (LIGNE D’HORIZON) DONT LA DISTANCE ENTRE LES DEUX EST DE 2 METRES( SOIT 2 ©M AU
1/100EME). ON TROUVERA PAR LA SUITE PFC(POINT DE FUITE CENTRAL) A LINTERSECTION DE L’AXE DE VUE ET DE LH.

JE PLACE OBS SUR L’AXE DE VUE AVEC UN ANGLE DE VUE DE 45°DE FAGONS A CE QUE LA FIGURE ABCD( OU LE PLAN SOIT COMPLETEMENT ENGLOBE .
POUR TROUVER LES POINTS DE FUITES PF1 ET PF2, JE TRACE DEUX DROITES PARTANT D’OBS, PARALLELE A [AD] ET [ADI], Jus@uU'A L’INTERSECTION DE LH.

N’AYANT AUCUN POINT CONNU SUR LA LIGNE DE TERRE, IL FAUT ELEVER UNE PERPENDICULAIRE DEPUIS UN POINT CHOISI( EN L’OCCURRENCE LE POINT D) A LT ET oU L’ON TROUVE
UN POINT FICTIF, CAR SEULS LES POINTS TOUCHANT LT SONT A L’ECHELLE. ENSUITE JE TRACE UNE FUYANTE FICTIVE DEPUIS PFC EN DIRECTION DU POINT FICTIF. POUR TROUVER
LE POINT D’ , JE TRACE UNE DROITE DEPUIS OBS EN DIRECTION DE LA FUYANTE ET EN PASSANT PAR LE POINT D ET A L’INTERSECTION DE LA DROITE ET DE LA FUYANTE, J'OBTIENS
LE POINT D’. JE FAIT DE MEME POUR LE POINT B.

ENFIN POUR TROUVER LE POINT A (SACHANT QU’IL SE TROUVE SUR L’AXE DE VUE), ET QUE [AD] SE DIRIGE VERS PF 1, JE TRACE UNE DROITE PARTANT DE PF1, PASSANT PAR D’
JUSRU'A L’AXE DE VUE. A CETTE INTERSECTION JE TROUVE LE POINT A’. JE FAIS DE MEME POUR LE POINT G, EN PARTANT DE PF2, PASSANT PAR B’ yusu'A L’AXE DE VUE, POUR

TROUVER BG°.
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PERSPECTIVE CONIQUE DU CERCLE/ ELEVATION

ELEVATION :

POUR L’ELEVATION DE LA FIGURE A’B’C’D’, JE
TRACE UNE DROITE DE 2 CM DANS LE CAS PRESENT
( NOUS VOULONS UNE ELEVATION DE 4 METRES,

T ILH e N por ILH SACHANT QUE LA FIGURE EST AU 1/200 EME,
L’ELEVATION SERA DONC DE 2CM) PARTANT DU
LT LT POINT D’INTERSECTION DE LA LIGNE DE TERRE ET

DES DEUX FUYANTES.

PuUIS JE TRACE DEUX FUYANTES PARTANTS DE PFGC,
PASSANT PAR LE POINT HAUT DES DROITES DE 2CM
, OU L’ON TROUVERA LES POINTS A’ ET C”.PuUIS JE
MONTE DEUX DROITES PARTANT DES POINTS A’ ET
C’, PARALLELE A L’AXE DE VUE, JUSRU'A
L’INTERSECTION DES FUYANTES OU SE TROUVERONT
LES POINTS A’ ET B’’.

ENFIN POUR DETERMINER L’EMPLACEMENT DES
POINTS D”’ET B’’, JE MONTE DEUX DROITES
PARTANT DES POINTS X ET Y, JUSRU'A
L’INTERSECTION DE LA FUYANTE. AUX DEUX POINTS
D’INTERSECTIONS, JE TRACE DEUX DROITES

1/200 EME

tU‘BE- PARALLELES A LH, ET AU CROISEMENT DE CES
DROITES ET DE L’AXE DE VUE, ON TROUVERA LES
OBS POINTS D”ET B

MISE EN PERSPECTIVE :

JE COMMENGCE PAR PLACER MA FORME GEOMETRIQUE ABCD ( OU LE PLAN DE MASSE EN PRATIQUE)

PUIS JE DEFINIS ET TRACE L’AXE DE VUE, PLACE LT (LIGNE DE TERRE) ET LH (LIGNE D’HORIZON) DONT LA DISTANCE ENTRE LES DEUX EST DE 2 METRES( sOIT 1 ©cM AU 1/200EME).
ON TROUVERA FPAR LA SUITE PFC(POINT DE FUITE CENTRAL) A L’INTERSECTION DE L’AXE DE VUE ET DE LH.

JE PLACE OBS SUR L’AXE DE VUE AVEC UN ANGLE DE VUE DE 45°DE FAGONS A CE QUE LA FIGURE ABCD( OU LE PLAN SOIT COMPLETEMENT ENGLOBE .

N’AYANT AUCUN POINT CONNU SUR LA LIGNE DE TERRE, J’ELEVE LES PERPENDICULAIRES DES POINTS A ET O -JI_ISI:)LIIA LT POUR TROUVER LES POINTS FICTIFS. JE TRACE LES FUYANTES
FICTIVES DEPUIS PCF ET PASSANT PAR LES POINTS FICTIFS. PUIS JE TRACE UNE DROITE PARTANT D’OBS, PASSANT PAR A -JLISI:ILIIA L’INTERSECTION DE LA FUYANTE ET TROUVE A’.
IDEM POUR LE POINT B’.

POUR TROUVER LES B’ ET C’, JE SAIS QU’ILS SE SITUERONT SUR L’AXE DE VUE. DONC POUR TROUVER CES POINTS, JE M’AIDE EN TRAGANT UN CARRE AUTOUR DU CERCLE. LE POINT D
SE TROUVANT SUR LA DROITE X ET LE POINT B SE TROUVANT SUR LA DROITE Y, JE SAIS DONC QU’ILS SE TROUVERONT EGALEMENT SUR LA DROITE X’ ET Y’ ET A L’INTERSECTION DE
L’AXE DE VUE. POUR TROUVER LES POINTS X ET Y, JE TRAGCE DEUX DROITES PARTANT D’OBS PASSANT PAR LES POINTS X ET Y ET -JUSI:IUIA L’ INTERSECTION DE LA FUYANTE.

ENFIN JE TRACE DEUX PARALLELES PARTANT DES POINTS X’ ET Y’, ET AUX CROISEMENTS DE L’AXE DE VUE ET DES DROITES ON TROUVE A’ ET D’
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PERSPECTIVE DU CUBE

Ligne D'Horizon
Ligre de Terre
16 m
10m
CONSIGNE DE REALISATION
PERSPECTIVE D’UN CUBE
1/250 EME
_yOBS
PERSPECTIVE DU CUBE
TRACER DE LA PERSPECTIVE
1/250 EME
D’UN CUBE
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THEOQRIE

MISE EN APPLICATION

LA PERSPECTIVE
EMPIRIQUE PEUT ETRE
UTILISEE POUR
REALISER DES
ALIGNEMENTS (ARBRES,
POTS, BANCS), MAIS
EGALEMENT POUR
METTRE UN PLAN EN
PERSPECTIVE, QUI BIEN
sSUR SERA MOINS
PRECISE, QU’UNE
PERSPECTIVE A 1 OuU 2
POINTS FUITE.

POUR UN ALIGNEMENT D’ARBRES

LH

POUR REALISER UNE PERSPECTIVE
EMPIRIQUE, JE PLACE DEUX
FUYANTES DE CHARUE COTE
PASSANT LES POINTS E ET 4 POUR
L’EXEMPLE.

PUIS JE PLACE LE PREMIER POINT
(E) ET LE DERNIER POINT (A),
CORRESPONDANT AU DEBUT ET A
LA FIN DE MON ALIGNEMENT.

PAR LA SUITE, POUR TROUVER LA
POSITION DU CENTRE DE CET
ALIGNEMENT, JE TRACE LES
DIAGONALES PARTANTS DES COTES
OPPOSES DE LA DROITE E ET A.
ENFIN, JE FAIS DE MEME POUR LES
POINTS D ET B, EN TRAGANTS LES
DIAGONALES.




P ’ ELEVATION DU
: : PLAN MASSE

1/125 EME

MISE EN
COULEUR DU 3
PLAN EN

ELEVATION

4
»
»
- -

+ 3 ;
-~

1/175 EME

1/250 EME

PLAN DE MASSE
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LIGNE D’HORIZON

LIGNE DE TERRE

PERSPECTIVE
2 POINT

y

MISE EN
COULEUR DU
PLAN EN
ELEVATION

DE
FUITE
y

PLAN DE MASSE

1/150 EME
1/125 EME

ELEVATION DU
PLAN MASSE

1/125 EME
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PLAN DE MASSE

AXONOMETRIE

MISE EN
COULEUR DU
PLAN EN
ELEVATION

ELEVATION DU 1/175 EME

PLAN MASSE

1/250 EME
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Coefficient
réducteur de 0.7

TORSION DU
PLA N DE MASS

N SR N aar e o
N

5"

—_— e o s

MISE EN
COULEUR DU
PLAN EN
ELEVATION
1/7150 EME

ISOMETRIE

ELEVATION DU
PLAN MASSE

1/120 EME

- 4741.'.‘
™

L

- A A



=1 =10=1"
D’UN PLAN
PHOTOSHOP

JE PLACE L’ AXE DE VUE, LIGNE DE

TERRE ET LIGNE D’HORIZON. JE TROUVE

LES DEUX POINTS DE FUITE. PuUIs JE
MATERIALISE LA ZONE DE PERSPECTIVE,

@UI SERA PERGU DEPUIS OBS, EN
ROUGE ICI.

Mﬂ!&%“ﬂﬁlﬂm‘lﬂ
} T‘"":‘ ‘ .}

LA ZONE BLEU CORRESPOND A
L’EMPLACEMENT DE LA ZONE DE
PERSPECTIVE DU PLAN PRECEDENT.
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ENSUITE JE SELECTIONNE UNE PARTIE
DU PLAN RUI EST MATERIALISE EN
ROUGE PRECEDEMMENT.

PuUIS EFFECTUE UNE ROTATION DU PLAN,
DE FAGON A POUVOIR EFFECTUER UNE
TORSION DU PLAN TOUT EN UTILISANT
LES 4 COTES DU PLAN.

ENFIN, J’EFFECTUE LA TORSION DU
PLAN, POSITIONNE LES 4 COTES DU
PLAN SUR LES 4 COTES DU DE LA
ZONE DE PERSPECTIVE.
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7
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7

CROQUIS R

V4

EFERENCE

V4

PHOTO R
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RESEAU HYDRDERAF‘HII:ILIE ET RELIEF

THEORIE

CREATION

CADRE

NOus DEBUTERONS PAR LE RELEVE D’UN

RESEAU HYDRO PUIS PAR LA MISE EN
RELIEF D’UN PLAN, TOUT CELA A L’AIDE
D’UNE CARTE IGN.

POUR CELA, L’ESPACE CHOISIT POUR
CETTE EXEMPLE SERA ROVILLE-AUX-
CHENES ET SES ENVIRONS.

DANS CETTE EXERCICE D’APPLICATION,
ON UTILISERA UNE CARTE IGN POUR
RELEVER LES COURBES DE NIVEAUX OU
LE RESEAU HYDROGRAPHIQUE, NOUS
DONNANT AINSI AU RELIEF MAIS AUSSI
UNE VUE AERIENNE POUR MIEUX FAIRE
RESSORTIR SE RELIEF.

MISE EN PAGE DE LA ZONE DE
TRAVAIL AVANT DE DEBUTER

-CREATION D'UN CADRE :
JE SELECTIONNE LA CARTE (CTRL A->
PUIS EDITION-> CONTOUR

CHOIX :2 PX ET POSITION INTERIEUR
CREER UN FOND BLANC : DEUX
SOLUTIONS .

CTRL+ TOUCHE SUPPRIME

ALT+ TOUCHE SUPPRIME

AGRANDIR LA ZONE DE TRAVAIL :

-IMAGE->TAILLE DE LA ZONE DE TRAVAIL-

>RAJOUTE UNE MARGE DE ...... CM

CHACUN DE MES CALRUES CREES DEVRA

AVOIR UN CADRE.

RESEAU HYDROGRAPHIQUE

CREATION D’UN CALRUE « RESEAU
HYDROGRAPHIQUE »

DETOURER LE RESEAU HYDROGRAPHIQUE

REMPLIR LES BLANCS L’INTERIEUR DU
RESEAU HYDRO A L’AIDE DE LA PIPETTE
ET SELECTIONNER LE BLEU

— PuUis ALT+TOUCHE SUPPRIMER

— Ou CTRLtT TOUCHE SUPPRIMER
LE RESEAU VA SE REMPLIR DE BLEU AUX
ENDROITS MANRUANTS.

COURBES DE NIVEAU

1) COMMENCER PAR DECALRUER LES

COURBES DE NIVEAU EN CREANT UN

NOUVEAU CALRUE AVEC LE CADRE
CALQUE CADRE-> DUPLIQUE

-> RENOMME « 1COURBE NIVEAU »

JE REDESSINE TOUTES LES
COURBES AVEC L’OUTIL CRAYON
(TRAIT FIN DE 1PX)

JE MAINTIENS SHIFT ET JE
TRACE LES COURBES.

LES COURBES DE NIVEAU SONT
DISPOSEES TOUS 5 METRES
SUR LA CARTE IGN.



— — — ==

RESEAU \IjYDtRD =

CONTOUR ACCENTUE

.-

2) UNE FOIS LES COURBES DECALRUEES,

JE DUPLIQUE MON CALRUE «1COURBE DE
NIVEAU » ET LE RENOMME « 2COURBE DE

NIVEAU COULEUR »

SUIVANT LE NOMBRE DE COURBES DE
NIVEAU, JE DIVISE 100 PAR LE TOTAL DES
COURBES PRESENTES (4 1).

EX : 100/11 cOuRBES= 9.1 pDONC
POUR LA COULEUR JE PROGRESSERAI DE
9.1 EN 9.1
JE SELECTIONNE LE MODE CMJN DANS
FENETRE->COULEUR ET JE METS TOUS A
(]

PUIS JE REMPLIS CHARUE TERRASSE DE
NIVEAU EN COMMENGANT PAR LE BAS
(COULEURS CLAIRES) JUSRU’EN HAUT
(COULEURS FONCEES), PAR UN DEGRADE
DE NOIR ET BLANC

CREER UN NOUVEAU CALRUE, AURUEL
J’APPLIQUE UN FILTRE POUR FAIRE
DISPARAITRE LES COURBES

FILTRE->CONTOUR->CONTOUR
ACCENTUE

EPAISSEUR: 4

LUMINOSITE :125

LISAGE :1
ON PEUT PAR LA SUITE CHANGER LA
COULEUR DU DEGRADE AVEC LES
VARIANTES.

ESTAMPAGE

RAPHIGQIUE

ET RELIEF

S N
——w
Eh% BN BN

_—
| = | N

| T
L

-

| N

= ——

VARIANTES

DUPLIQUER LE CALRUE
PRECEDENT (CONTOUR
ACCENTUE)

JE PEUX CHANGER LES
COULEURS DU CALQUE A
L’AIDE DE :

IMAGE-> REGLAGE->
VARIANTES

DUPLIQUER LE CALRUE PRECEDENT
AURUEL J’APPLIQUE UN FILTRE
ESTHETIQUE AVEC :

FILTRE->ESTHETIQUE->ESTAMPAGE

ANGLE :45°
HAUTEUR:4 PIXELS
FACTEUR:500%
CELA ME PERMET DE FAIRE
RESSORTIR LE RELIEF



—=—

RESEAU

s

-

EIYD'\RDG@APHl”QUE ET RELIEF
= — - -

MISE EN RELIEF VUE AERIENNE DIFFERENTES REPRESENTATIONS

1) PAR LA SUITE, UNE FOIS LES ETAPES w"
PRECEDENTES VALIDEE, ON PEUT DONNER

A LA PHOTO AERIENNE DU RELIEF AVEC
DIFFERENTS EFFETS

REPRESENTATION
METTRE UNE PHOTO (IMAGE) POUR DE DIFFERENTES

DONNER UN RELIEF v
PREND LE CALRUE « 4COURBE DE VARIANTES
NIVEAU COULEUR ESTAMPER », ET JE
SELECTIONNE « LUMIERE CRUE »
AFFICHER LA PHOTO AERIENNE EN PLUS
PUIS J’AJOUTE UN DERNIER EFFET A
L’AIDE DU CALRUE« 3COURBE DE

NIVEAU COULEUR ACCENTUE»
J’APPLIQUE « LUMIERE TAMISEE »

AFFICHER LA PHOTO AERIENNE EN
PLUS

o

T — T ASSOCIATIONS
verrou s [ o & @ pondt 2| 100 DES CALQUES
|.-'. sk rivems oodleur BooeThee SoEe VARIANTES

= ESTAMPAGE
B %, | Foourbs nivesu coulsor scoenbd b

- - Aor e M OO ST

[ R Torairts nediEly Sl Eoatha

Cay T

CALRUES UTILISES POUR S——
REALISER L’EXERCICE —
D’APPLICATION

ForA I N ST

L el L

ASSOCIATIONS

DES CALRUES
ESTAMPAGE, VUE
AERIENNE ET
HYDROGRAPHIE
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